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4.a) Kada je na izlazu pobudnog CMOS invertora pnigubgtka jedinica, maksimalna dozvoljena
izlazna strujai,, =1,, koja utie u opteréenje OPT koje je povezano na izlaz pobudnog invertora se
moze izrgunati iz uslova da je izlazni napon pao na minimamednost koja se i dalje tugiakao
logicka jedinicav,, =V,,:
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Za analizu segmenata displeja sa zajganm anodom sa slike je bitan &4j kada je na izlazu pobudnog
invertora logtka jedinica, jer su tada LED diode ukigne i odgovaraja struja protie kroz njih. U
najkriticnijem slwaju, pri kome se izlazni napon i dalje tutnkao logicka jedinica od strane izlaznog
invertora na slici jev,, =V, 1, =1lg,-
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Dakle, maksimalni broj segmenata LED displeja kogize napajati pobudni invertor J&,,,, =4.
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5.a)
A B C M, M, M, M, M, M, F
0 0 0 ZAK | ZAK | ZAK | T.. T.O. T.O. 1
0 0 1 ZAK | ZAK | T.0. ZAK | T.0. T.O. 1
0 1 0 T.O. ZAK | ZAK | T.. T.O. ZAK 0
0 1 1 T.O. ZAK | T.0. ZAK | T.0. ZAK 0
1 0 0 ZAK | T.0. ZAK | T.0. ZAK | T.0. 1
1 0 1 ZAK | T.0. T.O. ZAK | ZAK | T.. 0
1 1 0 T.O. T.O. ZAK | T.0. ZAK | ZAK 0
1 1 1 T.O. T.O. T.O. ZAK | ZAK | ZAK 0
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